



"СКИФ-2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

Форма "СКИФ-2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

собственности :

Регион Ростовская область

Телефон (886) 372-21-46

ИНН 6153017637

ОГРН 1026102515790

ОКПО 53528965

OKATO 60250501000

Расшифровка Сальск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
15	Группа	Производство пищевых продуктов, включая напитки
15.61.3	Основной	Производство крупы, муки грубого помола, гранул и прочих продуктов из зерновых культур

Реестр недобросовестных плательщиков

"СКИ Φ -2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А53-6606/2013 от 05.04.2013

Суд	АС Ростовской области
Истец	ЗАО "СКИФ-2000"
Ответчик	ФГБУ Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РО

Государственные контракты

"СКИФ-2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СКИФ-2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СКИФ-2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 31.10.2002. Компания "СКИФ-2000", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 347630, РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г САЛЬСК, УЛ ПРОМЫШЛЕННАЯ, 2 и специализируется на Производство крупы, муки грубого помола, гранул и прочих продуктов из зерновых культур. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6153017637, ОГРН 1026102515790, ОКПО 53528965.